
0 33 50 %

1 8 12.1 %

2 6 9.1 %

3 et + 19 28.8 %

oui 63 95.5 %

non 0 0 %

avis partagé 3 4.5 %

pas bien 0 0 %

moyen 0 0 %

pas mal 20 30.3 %

très bien 45 68.2 %

je n'ai pas assisté au plénier 1 1.5 %

pas bien 0 0 %

moyen 5 7.6 %

pas mal 18 27.3 %

très bien 42 63.6 %

je n'ai pas assisté au plénier 1 1.5 %

pas bien 1 1.5 %

moyen 8 12.1 %

pas mal 27 40.9 %

très bien 29 43.9 %

je n'ai pas assisté au plénier 1 1.5 %
Evaluation journée des directeurs d'ACM

Résumé

Part icipat ion aux jo urnées d es directeurs

Sans comp ter cette jou rnée, à com bien d'autre s journ ées des directeurs avez vous part ic ipé ?

Le lieu  de déroulement vous a-t-il convenu?

Temps p lénier

Interven tio n de la DDDJSCS

choix des thème s abordé s [Indiquez votre opinion pou r chaq ue item]

in térêt et  quali té des cont enus  [Indiquez votre opinion pou r chaque item]

rythme de la prés entation [Indiquez vo tre opinion pour cha que item]
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Machine à écrire

frehels
Machine à écrire



pas bien 1 1.5 %

moyen 4 6.1 %

pas mal 18 27.3 %

très bien 42 63.6 %

je n'ai pas assisté au plénier 1 1.5 %

pas bien 0 0 %

moyen 1 1.5 %

pas mal 19 28.8 %

très bien 45 68.2 %

je n'ai pas assisté au plénier 1 1.5 %

pas bien 0 0 %

moyen 2 3 %

pas mal 17 25.8 %

très bien 46 69.7 %

je n'ai pas assisté au plénier 1 1.5 %

pas bien 0 0 %

moyen 2 3 %

pas mal 17 25.8 %

très bien 46 69.7 %

je n'ai pas assisté au plénier 1 1.5 %

insuffisant 0 0 %

moyen 3 6.5 %

pas mal 5 10.9 %

très bien 12 26.1 %

je n'ai pas suivi cet atelier 26 56.5 %

insuffisant 0 0 %

moyen 1 2.2 %

pas mal 3 6.5 %

très bien 16 34.8 %

je n'ai pas suivi cet atelier 26 56.5 %

prise en compte de s questions [Ind iquez votre opinio n pour chaque i tem]

Interven tions d e la CRIP et de la BPDJ

clarté  de la présentation  [Indiquez votre opinion pou r chaque item]

intérêt  et quali té des cont enus [Indique z votre opin ion pou r chaque i tem]

prise en compte de s questions [Ind iquez votre opinion pour chaque i tem]

Atelier s

intérêt  des cont enus [le dire cteur , un animat eur d'équi pe]

facil ité et qualité des échanges [ le di recteur, un animateur d'équipe ]
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je n'ai pas as…

0 10 20 30 40

pas bien

moyen

pas mal

très bien
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insuffisant 0 0 %

moyen 2 4.4 %

pas mal 6 13.3 %

très bien 3 6.7 %

je n'ai pas suivi cet atelier 34 75.6 %

insuffisant 0 0 %

moyen 0 0 %

pas mal 3 6.7 %

très bien 8 17.8 %

je n'ai pas suivi cet atelier 34 75.6 %

insuffisant 0 0 %

moyen 1 2.5 %

pas mal 1 2.5 %

très bien 7 17.5 %

je n'ai pas suivi cet atelier 31 77.5 %

insuffisant 0 0 %

moyen 2 5 %

pas mal 2 5 %

très bien 5 12.5 %

je n'ai pas suivi cet atelier 31 77.5 %

insuffisant 2 4.4 %

moyen 3 6.7 %

pas mal 9 20 %

très bien 11 24.4 %

je n'ai pas suivi cet atelier 20 44.4 %

insuffisant 1 2.2 %

moyen 3 6.7 %

pas mal 7 15.6 %

très bien 14 31.1 %

je n'ai pas suivi cet atelier 20 44.4 %

cont enus abordés  [le passage de l'enfance vers l a jeunesse dans les  ACM]

facil ité et qualité des échanges [ le passage de l'enfance vers la jeunes se dans les ACM]

cont enus abordés  [des enfants et  des jeunes venus d'ail leurs ]

facil ité et qualité des échanges [des enfants et des jeunes venus d'ailleurs ]

cont enus abordés  [accueil et place des famille s]

facil ité et qualité des échanges [accueil et pla ce des famille s]

pour  continuer à avance r...
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je ne m'en sers jamais 5 7.6 %

je m'en sers uniquement si la dd me la transmet dans le cadre d'une question particulière 25 37.9 %

je cherche s'il existe une fiche sur le site de la préfecture avant de poser une question à la dd 36 54.5 %

plutôt d'accord 2 3.6 %

plutôt pas d'accord 54 96.4 %

plutôt d'accord 19 33.9 %

plutôt pas d'accord 37 66.1 %

plutôt d'accord 2 3.5 %

plutôt pas d'accord 55 96.5 %

plutôt d'accord 52 88.1 %

plutôt pas d'accord 7 11.9 %

plutôt d'accord 50 87.7 %

plutôt pas d'accord 7 12.3 %

je n'ai pas pris connaissance des comptes rendus d'ateliers 14 35 %

j'ai lu un (ou des) comptes rendus d'ateliers et ils m'ont été réellement utiles 12 30 %

j'ai lu un (ou des) comptes rendus d'ateliers mais ils ne m'ont pas été très utiles 14 35 %

quelle ut il isation faites vous d es fiches/guide s techniqu es département aux ?

ils  sont trop c ompliq ués [que pensez-vous globa lement de  ces fic hes et guides techniques  départeme ntaux?]

ils  sont trop longs  [que pens ez-vous globalement de ces f iches et gu ides techn iques départ ementaux?]

ils  ne m'appo rtent pas grand chose  [que pensez-vous g lobalement de ces fiches et guides techniques  départ ementaux?]

ils  m'apportent be auco up [que pensez-vous globaleme nt de ces fi ches et  guide s techniques départ ement aux?]

ils  apporte  des cont enus  qu'on ne  trou ve pas ailleurs  [que pensez-vous globa lement de  ces fic hes et guides  techniques
départ ementaux?]

avez vous envie d'a jouter un mot à pro pos de ces out ils?

Pour être sincère je n'en connaissais pas l'existence, j'ai découvert au plénier ! pour les trois dernières réponses j'ai mis "pas grand chose" car comme je en

m'en servais pas jusqu'ici elles ne pouvaient ni m'apporter ni rien m'apporter. et je pense que les contenus peuvent être trouvés ailleurs mais c'est un bon

outil fonctionnel. Je vais à l'avenir fouiner un peu plus de ce côté. merci

très bonne idée

Documents qui sont très utiles au quotidien

Peut faire mieux

je vais apprendre à les utiliser

pour ceux qui ont déjà part ic ipé à une jou rnée des direc teurs:

je ne m'en ser…

je m'en sers u…

je cherche s'il…

plutôt d'accord

plutôt pas d'a…

plutôt d'accord

plutôt pas d'a…

plutôt d'accord

plutôt pas d'a…

plutôt d'accord

plutôt pas d'a…

plutôt d'accord

plutôt pas d'a…

je n'ai pas pri…

j'ai lu un (ou…

j'ai lu un (ou…
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autres observations conce rnant cette journ ée et sou haits pou r la proc haine

aborder les sujets d'aides financières ou subventions aux projets de jeunes

Toujours aussi intéressant. Pour l'an prochain, idée : partenariat avec les écoles. Nous pourrons apporter notre témoignage.

Réunion plénière très intéressante avec un contenu lourd, mais très longue ! Peut être une petite pause s'impose pour améliorer cette réunion...

l'atelier que j'ai suivi aurait mérité plus de temps surtout pour pouvoir s'emparer pleinement du workcafé. c'est une forme très intéressante et qui rythme mais

nous avions trop peu de temps pour répondre, le temps de transmettre et d'échanger déjà. sinon, j'ai trouvé cette journée très intéressante. J'espère juste

être en plénier le matin l'année prochaine car l'après-midi c'est un peu rude :)

continuez ainsi

Séance plénière très intéressante, mais rythme intense et donc moins de temps accordé aux échanges.

l'accès à Nantes est compliqué; un lieu plus accessible serait il envisageable ?

Thématique sur le genre, la laïcité, l'inclusion des enfants en situation de handicap

Les temps d'atelier passent trop vite...on aurait envie de pouvoir échanger davantage sur les pratiques.

plénière moins longue

tres bien le site de la ligue de foot, penser à garder un lieu proche de nantes

Nombre de réponses qu otid iennes
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